



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Κτήριο Επιστημών, Β' πτέρυγα, 3^{ος} όροφος
Πολυτεχνειούπολη, 73100, Χανιά, Κρήτη
Τηλ: +30- 28210 37761, Fax: +30- 28210 37843

71^η/10.02.2022 έκτακτη Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου

Παρόντες: Καθ. **Ε. Διαμαντόπουλος** Πρύτανης
(με τηλεδιάσκεψη) Καθηγητής **Ν. Καλλίθρακας-Κόντος** Αντιπρύτανης
Αναπληρωτής Καθηγητής **Μ. Λαγουδάκης** Αντιπρύτανης
Καθηγητής **Μ. Ζερβάκης** Αντιπρύτανης
Π. Αποστολάκης εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού
Γραμματέας: Η κα **Δ. Χαβρέ**

Επίσης, συνδέθηκε η κα **Α. Καρδαμάκη** για την παρουσίαση του 3^{ου} θέματος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1^ο: Επικύρωση πρακτικών της υπ' αριθμ. 70^{ης} Συνεδρίασης

Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ' αριθμ. 70^{ης} Συνεδρίασης.

Θέμα 2^ο: Νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης για τον έλεγχο τήρησης των έκτακτων μέτρων COVID-19 για τον μήνα Μάρτιο 2022

Αποφασίστηκε η έναρξη διαδικασίας απευθείας ανάθεσης κατόπιν πρόσκλησης υποβολής προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών ελέγχου τήρησης των έκτακτων μέτρων για τη συμμετοχή των φοιτητών και του προσωπικού του Ιδρύματος στη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία ως εξής: **8ωρη** απασχόληση **δύο (2) ατόμων** για το χρονικό διάστημα από 01.03.2022 έως 31.03.2022, από Δευτέρα έως Παρασκευή εκτός των επίσημων αργιών (Καθαρή Δευτέρα 7/3 και 25/3 Εθνική Εορτή) από 08:00 έως 16:00 (21 εργάσιμες ημέρες).

Το Πρυτανικό Συμβούλιο **ομόφωνα αποφάσισε** να εισηγηθεί στη Σύγκλητο όπως:

- Αρμόδια υπηρεσία για την παρακολούθηση της προς σύναψη σύμβασης οριστεί η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών,
- επόπτης για την παρακολούθηση της σύμβασης οριστεί ο Προϊστάμενος του Τμήματος Συντήρησης κ. Περικλής Αποστολάκης
- η επιτροπή παραλαβής της προς σύναψη σύμβασης απαρτίζεται από τα κάτωθι μέλη ως εξής:

α/α	Τακτικά Μέλη	Αναπληρωματικά Μέλη
1	Μιχαήλ Λαγουδάκης, Αντιπρύτανης	Μιχαήλ Ζερβάκης, Αντιπρύτανης
2	Κωνσταντίνος Κοββαντζής, μόνιμος υπάλληλος	Γεώργιος Τζούγκαρης, υπάλληλος ΙΔΑΧ
3	Βαρβάρα Βασιλάκου, μόνιμος υπάλληλος	Γεώργιος Κουτσουνάκης, υπάλληλος ΙΔΟΧ

Καθώς στην παρ. 2.ε του άρθρου 14 του Ν.4485/2017 ορίζεται ότι το 'Πρυτανικό Συμβούλιο' «εισηγείται στη Σύγκλητο τη συγκρότηση επιτροπών προς μελέτη ή διεκπεραίωση θεμάτων που εμπίπτουν στις αρμοδιότητές της» η απόφαση αυτή θα υποβληθεί προς έγκριση στη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

Θέμα 3^ο: Διάθεση ηλεκτρικών Mini Van στις Υπηρεσίες του Ιδρύματος και διάθεση συμβατικού φορτηγού αυτοκινήτου της Διεύθυνσης Τηλεπικοινωνιών Δικτύων και Υπολογιστικής Υποδομής στην Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών

Αποφασίστηκαν τα εξής:

- (α) το ηλεκτροκίνητο minivan με αριθμό κυκλοφορίας **ΤΥΧ 641** να δοθεί για χρήση στη **Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Ιδρύματος**
- (β) το ηλεκτροκίνητο minivan με αριθμό κυκλοφορίας **ΤΥΧ 642** να δοθεί για χρήση στη **Διεύθυνση Τηλεπικοινωνιών Δικτύων και Υπολογιστικής Υποδομής.**
- (γ) το **συμβατικό φορτηγό αριθμού κυκλοφορίας ΚΗΙ 2439** της Διεύθυνσης Τηλεπικοινωνιών Δικτύων και Υπολογιστικής Υποδομής **να δοθεί για χρήση στην Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών για κάλυψη των αναγκών διακίνησης της αλληλογραφίας του Ιδρύματος**
- (δ) **να εξεταστεί η διαδικασία της απόσυρσης του φορτηγού της Υπηρεσίας με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7788** το οποίο έχει θέματα που καθιστούν ασύμφορη τη χρήση του.

Η απόφαση αυτή θα υποβληθεί προς έγκριση στη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

Θέμα 4^ο: Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου και του Πολυτεχνείου Κρήτης

Αποφασίστηκε η σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας για συνεργασία στον τομέα της ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, της ΕΡΕΥΝΑΣ και ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ και για διάφορες ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ.

Θέμα 5^ο: Υποβολή πρότασης για υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος μέσω του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. με τίτλο «Η κυκλική οικονομία στην Εκπαίδευση» με Ε.Υ. τον Επικ. Καθηγητή Αλέξανδρο Σταφανάκη της Σχολής ΧΗΜΗΠΕΡ

Εγκρίθηκε η υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο «*Η κυκλική οικονομία στην Εκπαίδευση*» μέσω του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Επίκουρο Καθηγητή Αλέξανδρο Στεφανάκη, μέλος ΔΕΠ της Σχολής ΧΗΜΗΠΕΡ.

Το τέλος συμμετοχής ανά εκπαιδευόμενο ανέρχεται σε εκατόν πενήντα ευρώ (150 €) με εκτιμώμενο αριθμό εξήντα (60) εκπαιδευόμενων.

Θέμα 6^ο: Παράτασης της απόσπασης του κ. Κουτρώνα Δημητρίου στο Πολυτεχνείο Κρήτης για τρεις (3) μήνες

Αποφασίστηκε η παράταση της απόσπασης του κ. Κουτρώνα Δημητρίου, για τρεις (3) επιπλέον μήνες.

Θέμα 7^ο: Ανακοινώσεις – Αιτήσεις – Προτάσεις

Έγινε ενημέρωση για τη δράση The Crete Trip του Δικτύου Φοιτητών Erasmus, η οποία αναμένεται να πραγματοποιηθεί από 11-15 Μαΐου 2022 στην Κρήτη.

Η Γραμματέας του Πρυτανικού Συμβουλίου
Χαβρέ Δήμητρα